

当代诗人叶世斌角逐诺贝尔奖

他曾被推荐机构评为“2007年度国际最佳诗人” 获奖其实很难,每年光提名信就高达350封



叶世斌简介

叶世斌,1982年初毕业于安徽师范大学滁州分校中文系,系中国作家协会会员,世界诗人协会(WCP)会员,安徽大学兼职教授,滁州学院客座教授。1982年至今,已在世界各国百余种报刊发表大量诗歌、小说。2007年9月,获IPTRC荣誉文学博士称号。同时,获希腊国际作家艺术家协会颁发的“国际文化-文学-艺术奖”,并被国际诗歌翻译研究中心评为“2007年度国际最佳诗人”,2008年初,获安徽省人民政府“安徽文学奖”。他的主要作品有诗集《门神》、《倾听与言说》、《在途中》、《叶世斌诗选》(汉英对照)、《叶世斌诗选》(法文版)、小说集《你走不出你的鞋子》等。

“我写作20多年了,只是一个业余作家”

国际诗歌翻译研究中心自1996年开始,已连续12年推荐来自世界各国的12位杰出诗人、作家角逐诺贝尔文学奖,在国际上有一定的影响力。

近日,该中心主席、世界诗人大会国际执委会执委张智先生告诉记者,他们已经决定推举叶世斌先生为2009年诺贝尔文学奖候选人。他说这是经过该中心10位来自世界各地的国际执行委员会执委以无记名投票方式产生的,充分证明了叶世斌先生是一位具有很高艺术成就的诗人,是一位值得研究和期待的当代杰出诗人。

9月3日,叶世斌告诉记者,去年9月份就收到了一份由国际诗歌翻译研究中心执行主席张智先生签发的公函,公函称该中心国际执委会经过多次磋商,决定推举他为2009年诺贝尔文学奖候选人。一些国内外的诗人得知这一消息后,

询问过此事,他都作了低调应答。

叶世斌说,在他看来,这并不是一件非常了不起的事,就像很多汉语诗人都可以被推荐一样。他强调说:“诺贝尔文学奖当然是一个相对公正和伟大的奖项,但不知它离我们尤其是我,有多遥远。对于一个真正意义上的诗人,肯定不是为了某个奖项和某种鼓励而写作的。说到底,诗人还是应该对诗歌负责。我希望我的注意力,依然集中在诗歌创作上,继续坚持严肃的高难度的写作。这才是最重要的。”

“我写作20多年了,只是一个业余作家。但诗坛的情况恰恰是:我们相对了解西方,而西方并不了解我们。我认为汉语写作中,确有一批很优秀的诗人,他们不能获取诺奖的主要原因,可能在于汉语的翻译难度。但这并不妨碍汉语诗人始终瞄准或逼近世界先进诗歌艺术写作,并达到相应的水准。”

诺贝尔奖提名和评选程序

文学奖的提名人资格是:①瑞典文学院院士和各国相当于文学院院士资格的人士;②高等院校文学教授和语言学教授;③诺贝尔文学奖得主;④各国作家协会主席。

提名者必须递交正式提名信,并附上候选人的相关资料(如原著或译本),于当年2月1日午夜前送达相应颁奖机构。近年来,每年收到的各项诺贝尔奖提名信分别都有数百封,文学奖提名信已高达350封以上。文学奖至多两人分享,因此每人至多可提名两人。

诺贝尔奖评委会于每年2月1日起开始评选工作,评委会只推荐一名候选人,由颁奖机构全体成员投票决定认可、更换或拒绝授奖。评选程序如下:

- 1.资格确认:评委会首先是将那些不够格的提名信清理出去,然后将有效提名集中登记在“初选名单”上,在2月初提交文学院审核。
- 2.初选:评委会根据各种判断淘汰大部分候选人,到4月份提出一份压缩到15~20人的“复选名单”,再次报文学院审批。
- 3.复选:评委会到5月底提出一份五人的“决选名单”,第三次报文学院审批。
- 4.决选:文学院于9月中旬开始进行决选。颁奖机构有评奖的最后决定权,可以推翻评委会全体一致的推荐,并且不接受任何上诉。
- 5.颁奖公告:文学奖的公布时间一般是在10月份的第一个星期四,有时也像今年一样在第二个星期四。

据《新闻晨报》

去年查处的洗钱案件涉及金额约537.2亿元

中国人民银行4日公布的《2007年中国反洗钱报告》显示,2007年央行对4533家金融机构进行了反洗钱现场检查,对350家违规金融机构实施了行政处罚,罚金共计2652.42万元。央行协助侦查机关调查涉嫌洗钱案件328起,涉及金额折合人民币约537.2亿元。

在被处罚金融机构中,347家涉及未按规定识别客户身份或未按规定报告大额和可疑交易,其余3家涉及未按规定建立健全反洗钱内部控制。

受罚金融机构中,银行业金融机构341家,占被查银行业金融机构总数的8.72%;证券期货业金融机构4家,占被查证券期货业金融机构总数的4.17%;保险业金融机构5家,占被查保险业金融机构总数的0.95%。

就银行业金融机构来看,国有和股份制商业银行被处罚机构数占全部被处罚机构的比例最高,为54.55%。

据新华社

辽宁阜新煤矿事故共造成27人死亡

9月4日,记者从辽宁阜新河西镇第八煤矿现场救援指挥部获悉,截至4日17时,救援人员在井下找到最后3具遇难矿工遗体,至此事故搜救工作结束,共造成27人死亡。

4日9时,辽宁省阜新市清河门区河西镇第八煤矿发生一起瓦斯爆炸事故,当时井下当班41人,14人生还,其中6人受伤。事故发生后,辽宁省、阜新市相关领导第一时间赶赴现场指挥救援,阜新市、阜新矿业集团派出矿山救护队全力营救,目前已确认27人死亡,救援工作结束。

阜新市清河门区河西镇第八煤矿是一家民营企业,1999年投产,核定产能每年4万吨。

据新华社

贵州安顺警方就“罪犯专挖儿童内脏谣言”辟谣

9月3日,安顺市西秀区公安分局特别召开新闻发布会辟谣,关于“安顺出现一个专挖儿童内脏的犯罪集团”的传言不真实。

8月18日7时许,安顺城区南华路“四海家电”超市门口发现一具用蓝色医用垫布覆盖的尸体,死者系一名小孩,8~10岁。尸体的左颈部有一缝合好的横行创口、腹部上有一交叉创口,同样进行了缝合。一些围观的群众便胡乱猜测小孩的死因,称小孩可能是被人挖了心脏、肝脏、肾等器官。此后,谣言四起。

警方表示,法医判定,死者生前患了坏死性胰腺炎,曾经皮试、输液,做过腹部探查术、胰腺切除术、左外静脉切开置管术,是一例在医院死亡的病人。心脏、肝脏、肾等人体重要器官均存在。

据此,警方判定,该男尸系在医院做胰腺切除手术死亡后,被人遗弃,不存在器官被他人摘除的情况。

据《贵州都市报》

深圳成公务员分类管理改革首个试点城市

最近,深圳成为国家人力资源和社会保障部的公务员职位分类管理改革首个试点城市。

深圳此次改革试点的主要方式是将全市公务员职位归入综合管理类、专业技术类和行政执法类,并根据不同类别职位的特点,制定配套管理制度,完善公务员录用、晋升、交流、能级、培训、工资、考核等各项管理环节。

据《21世纪经济报道》

小伙受工伤获赔7万多 其中光硬币就900多斤

我们觉得这比工伤更伤人



近日,家住无锡惠山区前洲镇的小伙子章林翔不久前刚刚通过劳动仲裁获取75000元的工伤赔偿金,可他没有想到的是,其中有6万多元是重达900斤的硬币!

去年3月6日,小章在无锡西塘环件厂做工过程中手部受伤,经过鉴定认定为九级伤残。厂方在报销了一笔医药费后,便让小章离开了工厂。经过惠山区劳动争议仲裁委员会仲裁,小章获赔75000元。

今年8月30日上午,母子俩来到工厂,领到了11000元的纸钞,而另外的“赔偿金”则是三大口袋硬币。

经过5个人6个多小时的称重清点,这些硬币超过了900斤。

江苏无锡云崖律师事务所律师毛宁认为,该企业的这种赔偿方式是一种非常规行为,其非理性成分非常强烈。这就违反了《民法通则》当中规定的民事行为不得违反诚实、信用的原则。

此外,他表示《民法通则》还规定,民事活动应尊重社会公德。这家企业采取了一般人们所不能接受的方式,就这违反了人们通常民事活动的惯例和公德。从这一角度认为,“硬币赔偿”不单单是恶意性,还是违法性。小章可要求企业变更赔偿方式。

据《扬子晚报》

中国数字电视年度国际成功大奖
中国数字电视年度液晶电视大奖
中国数字电视年度绿色健康产品大奖
中国数字电视消费者最喜爱的彩电品牌

中国数字电视年度盛典

TCL液晶电视
盛世庆典大团购
TCL全高清液晶团惠畅享日

价格一步到位 团购直惠

九月六日/七日

52英寸M71F全高清液晶	原价:15999元	团购价:13999元
46英寸E9R可录全高清液晶	原价:14999元	团购价:12999元
42英寸E9悦然自然光液晶	原价:9999元	团购价:7999元
37英寸液晶电视	原价:6599元	团购价:4999元
32英寸液晶电视	原价:4799元	团购价:3999元

更多优惠, 尽在TCL团惠畅享日!

www.tcl.com | 服务热线:4008123456 **数量有限, 先到先得, 赶快行动吧!**

活动产品价格详情请咨询郑州各TCL彩电专柜,所有功能若有误差请参见说明书或至TCL专柜咨询。